Potok Gorny, dnia 13-12-2019 1.

Numer sprawy: IN.271.3.10.2019.AK

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Dot. Postepowania: Odbior, transport i zagospodarowanie odpadow komunalnych z nieruchomosci na ktérych,
zamieszkujg mieszkaricy 7 terenu gminy Potok Gorny

W zwiazku z zapytaniem wykonawcoéw i na zasadzie art. 38 ust. 1, 2, ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) wyjasniam tre$¢
SIWZ:

Pytanie 1.

1. Zamawiajacy w SIWZ w dziale V. Warunki udziatu w postepowaniu. Wyszczegblnit, kto moze
ublega¢ sie o udziat w postepowaniu - pkt. 2 ppk. 2 dot. kompetencji lub uprawnieri do
prowadzenia okreélonej dziatalno$ci zawodowej. Zgodnie 2z ,Rozporzadzeniem WMinistra
érodowiska z dnia 11 stycznia 2013 roku w sprawie szczegélowych wymagarh w zakresie
odbierania odpadéw komunalnych od wiascicieli nieruchomosci”, Zamawiajacy nie przewidziat
obowigzku dolaczenia do oferty zatacznika potwierdzajacego spetnienie przez wykonawcéw
ubiegajacych sie¢ o udzielenie zamdwienia kryteribw, o ktérych mowa w powyiszym
rozporzadzeniu, majac to na uwadze, wnosimy o uwzglednienie wymogéw wynikajacych 2z
rozporzgdzenia.

Odpowiedz 1.

Zamawiajacy w celu potwierdzenia spelniania przez wykonawce warunkéw udziatu
w postepowaniu wymagat dokumentéw zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Rozwoju z dnia 26
lipca 2016 r. w sprawie rodzajéw dokumentéw, jakich moze zada¢ zamawiajacy od wykonawcy w
postepowaniu o udzielenie zamdwienia.

Ponadto w projekcie umowy zawarto wymagania aby przedmiot zamdwienia byt
realizowany zgodnie z obowigzujacymi przepisami prawa w tym z rozporzadzeniem Ministra
Srodowiska z dnia 11 stycznia 2013 r. w sprawie szczegélowych wymagan w zakresie odbierania
odpadéw komunalnych od wiascicieli nieruchomosci (Dz.U. z 2013 r. poz. 122),

Pytanie 2.

2. W pkt. 3 SIWZ - Warunki udziatu w postepowaniu ~ ,Zdolnoéci technicznej lub zawodowej”
Zamawiajgcy nie okreéla szczegétowego sposobu oceny spetniania tego warunku.

Whioskujemy, dla rzetelnej i obiektywnej oceny ofert, by dofaczy¢ do zaméwienia
Zatacznik, ktéry byt wymagany we wczesniejszym zamoéwieniu- szczegbinie o doswiadczeniu
w wykonywaniu tego typu ustug. Brak tego zalacznika preferuje firmy o watpliwym stazu
zawodowym w éwiadczeniu tego typu ustug.

Odpowiedz 2.

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.



Pytanie 3.
3. Zamawiajacy w SIWZ nie zataczyt zafacznika ktéry by wskazat miejsce do ktérego trafia odpady
odebrane z terenu Gminy Potok Gérny .

Wni?:skujemy, o wprowadzenie zafacznika do SIWZ, ktéry okreéli miejsce dostarczania
odebranych odpadéw komunalnych tak, by instalacia ta speiniatla wymogi Instalacji
przetwarzajacej zmieszane odpady komunaline.

Odpowiedz 3.

Zamawiajacy stosownie do przepisow art. 6d ust 4 pkt 5 ustawy z dnia 13 wrzesnia 1996 r. o
utrzymaniu czystosci i porzadku w gminach (tj. Dz.U. z 2019 r. poz. 2010) wymaga od
Wykonawcy wskazania w formularzu ofertowym instalacji do ktdrej zostang przekazane odpady.



